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ВИКОРИСТАННЯ  
ДІАГНОСТИЧНО-ЛІКУВАЛЬНОГО ОБЛАДНАННЯ 

КАФЕДРИ В НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 
Одеський національний медичний університет 

 
Метою вищої освіти у будь-якій галузі є не лише отримання стру-

нкої впорядкованої системи знань, якими легко оперувати, але й на-
буття практичних навичок, з якими вже можна починати працювати. 
Медицина не є виключенням. Звичайно, інтернатура більш практично 
орієнтована, але починати «напівсамостійну» роботу з хворими в інте-
рнатурі варто на певному практичному базисі, який отриманий у ме-
дичному університеті. 

Деякі студенти отримують практичні навички, працюючи фельд-
шерами, паралельно з навчанням, починаючи з 4-го курсу. Хтось від-
відує засідання студентського наукового товариства певної кафедри, 
де проводяться клінічні огляди хворих. Але більшість студентів розра-
ховують на те, що «інтернатура навчить», стикаються з труднощами 
спілкування з хворими та їх обстеження під час безпосередньої ро-
боти/навчання в інтернатурі, втрачають мотивацію і, подекуди, йдуть 
з професії. 

З нашої точки зору, практично-орієнтована спрямованість медич-
ної освіти є запорукою швидкої та якісної інтеграції майбутнього мо-
лодого лікаря в практичну медицину. З цією метою ми якомога ширше 
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використовуємо залучення студентів до знайомства з практичною ме-
дициною шляхом використання лікувально-діагностичного облад-
нання кафедри під час навчального процесу. 

Низка співробітників нашої кафедри володіють навичками/мають 
кваліфікацію лікарів функціональної діагностики і тому, під час пла-
нового чи ургентного обстеження хворих у «доковідні часи» залучали 
студентів. Варіант «постояти за спиною» надихає до навчання, але 
якщо студенту запропонувати взяти УЗД-датчик до рук і допомогти 
отримати більш-менш пристойне зображення — натхнення й мотива-
ція до навчання «злітає до небес». 

Звичайно, при наявності «ковідних» обмежень і дистанційної 
форми навчання реалізувати практичну орієнтованість здається не-
можливим, але ми вважаємо, що навіть відеозапис виконання тої чи 
іншої діагностично-лікувальної процедури співробітником кафедри 
(навчальний відеофільм на тубі з можливістю використання його ко-
жним співробітником кафедри під час навчального процесу) підви-
щує мотивацію студента та розширює його професійний світогляд. 
Щодо вакцинованих проти ковіду студентів міжнародного факуль-
тету — карантинно-обмежувальні заходи не впливають на практичне 
засвоєння матеріалу зі застосуванням діагностично-лікувального об-
ладнання кафедри. 
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